

Протокол

ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ДЕНСАУЛЫҚ САҚТАУ МИНИСТРЛІГІ «Астана медицина университеті» КЕАҚ		МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН НАО «Медицинский университет Астана»
ХАТТАМА — 23.06.2022 г. — (дата) Нұр-Сұлтан қаласы		ПРОТОКОЛ № 8 г. Нур-Султан

Заседания Комитета по научной деятельности (далее-Комитет)

Председатель – Хамчиев К.М., к.м.н., профессор, заведующий кафедрой нормальной физиологии НАО «Медицинский университет Астана» (далее-Университет).

Секретарь – Салпынов Ж.Л., магистр общественного здравоохранения, главный специалист Научно-исследовательского центра.

Присутствовали: 9 человек – Хамчиев К.М., Тулешова Г.Т., Абдулдаева А.А., Оспанов О.Б., Цой О.Г., Тулебаев Р.К., Нарманова О.Ж., Бахтин М.М., Салпынов Ж.Л. (без права голоса).

Кворум соблюден.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Об актуализации и переутверждении темы докторской диссертации Бекбергеновой Ж.Б.

1. СЛУШАЛИ:

Хамчиева К.М.– доложился по вопросу повестки дня.

ВЫСТУПИЛИ:

Нарманова О.Ж.: «А прежнюю аннотацию можно, чтобы сравнить?».

Тулешова Г.Т.: «Здравствуйте, выписка заседания кафедры и расширенного заседания имеется?»

Нарманова О.Ж.: «Уважаемые коллеги, я была председателем ВАК Комитета МОН РК 3 года и 2 года - членом, т.е. 5 лет практики, и такие работы завтра имеют риск не утвердиться. Посмотрите, пожалуйста. Оценить с 2015 по 2018 гг., когда она закончит - это будет 2025 г. В любом случае, почему такой маленький охват по годам? Во-вторых, два задачи идентичны-оценить клиническое течение и провести анализ клинического течения. В-третьих, в чем практическая значимость не ясно. Планируется ли авторское свидетельство? Планируется ли разработка практической модели? Т.е. риски и рекомендации. На мой взгляд, недостаточно, чтобы она завтра защищалась и представляла наш Университет в Министерстве образования и науки».

Нарманова О.Ж.: «Как представитель общественного здравоохранения могу сказать, что статистические методы анализа не расшифрованы. Какие современные методы статанализа будут применены в данной работе? Какова когорта охвата пациентов? Как будет проводиться рандомизация? Дело в том, что мы на выходе эту работу видеть не будем, оказать влияние уже не сможем. И, если дальше что-то там случиться, мы все-таки несем ответственность за то, что мы пропустили это на этапе планирования».

Хамчиев К.М.: «Спасибо большое, Орынгуль Жаксыбаевна. Я так понял, что нас просят проголосовать за актуалиацию и переутверждение темы, т.е. она пока не выходит на защиту. Это еще не утверждение к защите. Но тем нее, ваши замечания являются корректными. Давайте торопиться не будем. Все ваши замечания я передам научному руководителю и докторанту».

Хамчиев К.М.: «Коллеги, я скидываю дополнительные документы. Жанагуль Боранбаева прошла кафедральное заседание и расширенное заседание. Она планирует защиту в октябре».

Нарманова О.Ж.: «Курейщ Мавлович, благодарю за отклик! Я понимаю, что это не защита, и мы туда с Вами уже не попадем, когда будет аprobация на междисциплинарном уровне, когда на кафедральном будет разбираться, когда диссовет будет их выпускать. Мы сейчас должны попросить их скорректировать работу в соответствии с нашими требованиями».

Хамчиев К.М.: «Да, конечно, Орынгуль Жаксыбаевна. Я абсолютно с Вами согласен. Для меня это очень полезно, так как я являюсь председателем Диссертационного Совета. Очень здорово, что на данном этапе мы попытаемся это исправить, если это исправимо. Если нет, то я в будущем буду знать, что работа не совсем соответствует».

Тулешова Г.Т.: «Добрый день, уважаемые коллеги! Да, я в принципе согласна с замечаниями. Курейщ Мавлович, вы же являетесь председателем Диссовета, защита работы будет проходить на Вашем совете. Еще раз посмотрите. На Ученом совете данную работу просматривать не будут, она, просто, пройдет автоматически».

Хамичев К.М.: «На сколько я понимаю, она должна будет еще раз пройти расширенное заседание. Здесь только актуализация и переутверждение темы. Когда будет предзащита, еще одно расширенное заседание; будет экспертная группа».

Тулешова Г.Т.: «Защита будет в октябре в этому году, а не на 2025 год. Данные нужно обновить, возможно нужно взять до 2021 года включительно».

Бахтин М.М.: «В аннотации Бекбергеновой в «целях и задачах», «г. Астана» необходимо поменять на «г. Нур-Султан».

ДОПОЛНЕНИЯ

Бекбергенова Ж.Б.: «По 1 и 4 пункту мы информацию добавили. По 2 пункту: мы добавили 2019 год. К сожалению, 2020 год работы ПМСП была направлена на Ковид. Наша работа предполагала осмотр на дому и динамическое наблюдение в ПМСП. Поэтому работа была проведена до 2019 года включительно».

ПРЕДЛОЖЕНИЯ

1. Перечислить методы статистического анализа.
2. Обосновать период с 2015 по 2018 гг. Сейчас 2022 год. При защите уже 2025 год.
3. Идентичные задачи 2 и 3.
4. Усилить практическую значимость. Например, оценить эффективность системы прогнозирования рисков смерти?
5. Данные нужно обновить, возможно нужно взять до 2021 года включительно.
6. В аннотации в «целях и задачах», «г. Астана» необходимо поменять на «г. Нур-Султан».

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ

- Рекомендовать-8 чел.
- Не рекомендовать-0 чел.
- Воздержались-1 чел.

РЕШИЛИ:

Рекомендовать актуализацию и переутверждение темы докторской диссертации Бекбергеновой Ж.Б. с вынесением вопроса на рассмотрение Ученого совета.

Председатель

Хамчиев К.М.

Секретарь

Салпынов Ж.Л.